
Prvi koraki srednjega
usmerjenega izobraževanja

Poiskati najboljše poti, da bi dosegli osnovne cilje preobra-
zbe srednjega usmerjenega izobraževanja, je vsekakor izjemno

. zahtevna naloga. Odpraviti duatizem, izobraževati za delo s
skupnimi vzgojno-izobraževalnimi osnovami, dvigniti raven
usmerjenega izobraževanja za vse učence, vertikalno povezati
vse stopnje usmerjenega izobraže vanja... niso naloge, ki bi jfli
zmogli uresničiri samo udtelji in učenci. Te naloge so uresnič-
Ijive samo s skupnimi močmi izvajalcev in uporabnikov. Ob
vseh odprtih dilemah pa smo si »znali« poiskati tudi atraktiv-
nejše rešilve — kje bo kaj; ali popularnejše — kako stkati
mreže, da bi ujeli »večjo ribo«.

Že prvo leto usmerjenega
izobraževanjasmose »težko«
dogovorili, da bodo v prosto-
rih" VI. gimanzije moščanski
učitelji skupaj z učiteiji sred-
nje šole za medicinske sestre
oblikovali nov program sred-
njega usmerjenega izobraže-

vanja — za zdravstveno var-
stvo, ki ima svoje neposredno
nadaljevanje na višjih in viso-
kih zdravstvenih šolah. Da bi
zahtevno nalogo uspeli ure-
sničiti, so se združile VI. gi-
mnazija, srednja šola za me-
dicinske sestre — babice in
sredn ja šola za medicinske se-

stre. Toda po nekaj mesecih
prvega leta so postali prostori
pretesni (v resnici ni bilo mo-
goče vsega spraviti pod eno
streho), posameznim delom
enovite delovne organizacje
pa tudi nova obieka ni bila po
modi.

V osnutkih in predlogih korek-
cij mreže v Ljubljani je letos za
prostore VI. gimnazije in za ve-
čino moščanskih učiteljev ostala
le ena izbira — program elek-
troenergetike. Program nima
pnmernih rpožnosti, zato smo
predlagali predlagatelju, naj po-
novno pretehta svoj predlog ko-
rekcije, preden prediaga izobra-
ževalnim in posebnim izobrnže-
valnnn skupnostim ustrezno ko-
rekturo. Kljub vsemu ostaja v
prostorih VI. gimnazije program
elektroenergetike; vanje se selijo
v prihodnjem šolskem letu letoš-
riji oddelki 1. razreda elektroe-
nergetike z gimnazije Ivana Can-
karja in oddelki I. razreda s-cen-
tra stiokovmh šol, tu dobivajo v
novem šolskem leiu svoje klopi
učenci oddelkov I. razreda.

Program elektroenergetike
bodo izvajali učitelji gimnazi je, ki
izvajajo tudi odmirajoči gimna-
zijski program, in učitelji Centra
strokovnih šol, oboji v novi samo-
stojni delovni organizaciji za
usposabljanje elektrotehnikov.
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